



**УКРАЇНА**  
**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24  
E-mail: uchs\_kteb@sp.kh.gov.ua

**Протокол № 7**

позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

21 березня 2020 року

Головував: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Про введення режиму надзвичайної ситуації на території Харківської області, внаслідок поширення коронавірусу COVID-19.**

СЛУХАЛИ: Михайла ЧЕРНЯКА щодо ситуації з виявленням 1 особи на території Харківської області з підтвердженням діагнозом – «коронавірус COVID-19».

Доповідали про готовність служб:

Валерій СОКУРЕНКО, Альона СТРИЖАК, Любов МАХОТА.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Прийняти до відома інформацію щодо виявлення на території Харківської області 1 особи з підтвердженням діагнозом – «коронавірус COVID-19».

Підготувати розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації про введення режиму «надзвичайної ситуації» на території Харківської області.

Відповідно до Класифікатору надзвичайних ситуацій ДК019-2010 дана надзвичайна ситуація визначається кодом НС 20711 – НС пов'язана з екзотичними та особливо небезпечними інфекційними захворюваннями людей (окремі випадки).

Відповідно до Наказу МВС України №658 від 06.08.2018 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», п. 27 – захворювання людей на особливо небезпечні інфекційні хвороби – SARS.

Відповідно до постанови КМУ №368, від 24 березня 2004 року «Про затвердження Порядку класифікації НС за їх рівнями», п. 5.2 – порушення нормальних умов життєзабезпечення людей від 1 до 10 тисяч осіб на тривалий час, а збитки перевищили 5 тисяч мінімальних розмірів заробітної плати – дана надзвичайна ситуація визначається, як надзвичайна ситуація природного характеру, **регіонального рівня.**

**2. Керівникам структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації, головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, керівникам органів місцевого самоврядування Харківської області забезпечити неухильне виконання протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 визначених протоколами №4, №5, №6 регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області.**

**Термін виконання: на період карантину**

**3. Управлінню розвитку транспортної інфраструктури, торгівлі та фінансових ресурсів Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації проаналізувати питання щодо можливості повної заборони роботи наземного пасажирського транспорту та розробити порядок дій на випадок введення таких заходів.**

**Термін виконання: до 24.03.2020**

**4. Головам Богодухівської, Коломацької, Лозівської, Зачепилівської, Кегичівської, Близнюківської, Куп'янської, Дворічанської, Борівської, Ізюмської, Барвенківської, Сахновщинської, Красноградської, Валківської, Краснокутської районних державних адміністрацій, сумісно з Головним управлінням Національної поліції в Харківській області та Управлінням патрульної поліції у Харківській області підготувати план дій у разі заборони перетину адміністративного кордону Харківської області з Донецькою, Луганською, Дніпропетровською, Полтавською, Сумською областями транспортними засобами.**

**Термін виконання: до 24.03.2020**

**5. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації опрацювати питання щодо забезпечення захисними масками персоналу Головного управління Національної поліції в Харківській області та Управління патрульної поліції у Харківській області.**

**Термін виконання: до 24.03.2020**

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх та на електронну адресу: [uch\\_s\\_kteb@sp.kh.gov.ua](mailto:uch_s_kteb@sp.kh.gov.ua)

Інформацію про виконання рішень з терміном виконання «на період карантину» надати 24 березня 2020 року .

Голова регіональної комісії  
з питань ТЕБ та НС Харківської області,  
голова Харківської обласної  
державної адміністрації

Олексій КУЧЕР

Відповідальний секретар  
регіональної комісії з питань  
ТЕБ та НС Харківської області

Олександр ІЛЬЄНКО